



В следственном управлении состоялось оперативное совещание



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области под председательством руководителя управления Валерия Васильевича Самодайкина состоялось оперативное совещание, посвященное результатам работы управления за 6 месяцев 2021 года.

В совещании приняли участие руководители межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата следственного управления.

На совещании заслушаны следователи следственных отделов, у которых отмечены низкая результативность и негативные показатели в работе. По итогам заслушивания в отношении ряда следователей назначены службные проверки с привлечением к дисциплинарной ответственности, выдвинуты требования об устранении недостатков в работе в кратчайшие



сроки.

По результатам обсуждения Валерий Васильевич Самодайкин отметил, что необходимо постоянно повышать качество производства каждого следственного действия, четко следуя рекомендациям наставников, руководителей следственных отделов, сотрудников отдела криминалистики. Постоянно повышать свое профессиональное мастерство, качество и эффективность следствия, осуществлять комплексное планирование своей работы по каждому уголовному делу.

Руководителем следственного управления отмечено, что особое внимание и контроль следует уделять отдельным категориям уголовных дел и материалам проверок по сообщениям о преступлениях (прошлых лет, о невыплате заработной платы, в отношении несовершеннолетних, в сфере долевого строительства и др.), обеспечивать по ним должную интенсивность и качество проводимых следственных и иных процессуальных действий.

По итогам совещания определены основные задачи до конца текущего квартала, за выполнением которых установлен контроль следственного управления.

Изображения



15 Августа 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1601183>